Пояснительная записка к бюджету
    Маукского сельского поселения на 2014 год

      и на плановый период 2015 и 2016 года.
Формирование проекта бюджета Маукского сельского поселения на 2014 год и на планируемый период 2015 и 2016 года осуществлялось в соответствии с:
· нормами действующего бюджетного и налогового законодательства
Российской Федерации;

· Федеральным законом «Об общих принципах организации местного
самоуправления   в   Российской   Федерации»   от  06.10.2003   №131-Ф3   (   с
изменениями и дополнениями);

· Положением о бюджетном процессе в Маукском сельском поселении,
утверждённым решением Собрания депутатов Маукского сельского поселения
от 28.06.2012 №55;
-
Рекомендациями  Министерства финансов Челябинской области по
поводу     составления     органами     местного     самоуправления     бюджетов
муниципальных образований.
ДОХОДЫ
Доходы бюджета Маукского сельского поселения определены на основе умеренного варианта прогноза социально-экономического развития поселения.
При составлении расчетов проектируемого поступления доходов учтены поступления налоговых я неналоговых доходов - фактическое в 2012 году, ожидаемое в 2013 году, размеры ставок и нормативы налогообложения.
Проект доходов бюджета поселения на 2014 год составляет 3406,3 тыс.рублей:
-на 2015 год в сумме 1738,3 тыс.рублей;

- на 2016 год 1861,2 тыс.рублей.
Прогнозируемые поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения на 2014 год составляет 1395,9 тыс.рублей, на 2015 год 1523,3 тыс.рублей, на 2016 год 1648,2 тыс.рублей.
Межбюджетные трансферты из бюджета Каслинского муниципального района на 2014 год составляют 2010,4 тыс.рублей, на 2015 год 215,0 на 2016 год 213,0 тыс.руб.
Налог на доходы физических лиц
В основу расчета налога на доходы физических лиц приняты параметры прогноза социально - экономического развития Маукского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 года, представленные отделом экономики и инвестиций администрации Каслинского муниципального района.

Прогнозируемое поступление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения в 2014 году составит 314,4 тыс.рублей, в 2015 году 340,8 тыс.рублей, в 2015 году 369,4 тыс.рублей.
Доля поступления [налога в собственных доходах бюджета поселения прогнозируется на уровне 22,5 процента.

Налог на имущество
Прогнозируемое поступление налога на имущество физических лиц в 2014 году планируется 74,0 тыс.рублей, 2015 году 74,0 тыс.рублей, в 2016 году 74,0 тыс.рублей.
Доля поступления налога в собственных доходах бюджета поселения прогнозируется 5,3 процента.
Земельный налог
Прогнозируемое поступление по земельному налогу с физических лиц в 2014 году и на плановый период 2015 и 2016 года и с юридических лиц земельный налог рассчитан исходя из поступлений в 2012 году. Планируемая сумма налога в 2014 году 163,9  тыс.рублей, в 2015 году 163,9 тыс.рублей, в 2016 году 163,9 тыс.рублей.
Доля поступления налога в собственных доходах бюджета поселения прогнозируется 11,7 процента.
Государственная пошлина
Поступление государственной пошлины в бюджет поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 года прогнозируется за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами РФ на совершение нотариальных действий.
Общий объем поступлений государственной пошлины в бюджет поселения в 2014 году прогнозируется в сумме 4,0 тыс. рублей, в 2015 году 4,0 тыс.рублей, в 2016 году 4,0 тыс.рублей.
Доля поступления налога в собственных доходах бюджета поселения прогнозируется на уровне 0,3 процента.

Акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории РФ

C 2014 в бюджет поселения планируется поступление  акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории РФ  546,8 тыс.руб., в 2015 году 647,8 тыс.руб. в 2016 году 744,1 тыс.руб. Доля поступления налога в собственных доходах бюджета поселения прогнозируется на уровне 39,2 процента.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности
Прогнозируемый  доход   от  сдачи  в  аренду  имущества,   находящегося  в муниципальной собственности на 2014-2016 года составит 17,8 тыс. рублей
Расчет доходов бюджета поселения от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности, произведен на основании заключенных договоров аренды.
Доля поступления налога в собственных доходах бюджета поселения прогнозируется на уровне 1,3 процента.
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки,
государственная собственность на которые не разграничена и которые
расположены в границах поселений, а также средства от продажи права
на заключение договоров аренды указанных земельных участков
Прогноз поступления арендной платы и поступлений от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков на 2014-2016года составит 135,0 тыс. рублей.
Доля поступления налога в собственных доходах бюджета поселения прогнозируется на уровне 9,7 процента.
Доходы от продажи земельных участков
Прогнозируемые доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на 2014 год составят 100,0 тыс. рублей, на 2015 год 100,0 тыс.рублей, на 2016 год 100,0 тыс.рублей.
Доля поступления налога в собственных доходах бюджета поселения прогнозируется на уровне 7,2 процента.

Межбюджетные трансферты
Поступление межбюджетных трансфертов из районного бюджета на 2014 год прогнозируется в сумме 2010,4 тыс.рублей, что составляет 59,0% от первоначальных бюджетных назначений на 2014 год, в том числе:
Дотации- 1974,6 тыс. рублей;
Субвенции – 35,8 тыс.рублей.
               - на 2015 год прогнозируется в сумме 215,0 тыс.рублей, что составляет 12,3% от прогнозируемых бюджетных назначений на 2015 год, в том числе:
Дотации- 179,0 тыс. рублей;
Субвенции – 36,0 тыс.рублей;

-  на 2016 год прогнозируется в сумме 213,0 тыс.рублей, что составляет 11,4% от прогнозируемых бюджетных назначений на 2016 год, в том числе:
Дотации-177,0 тыс. рублей;
Субвенции – 36,0 тыс.рублей.
РАСХОДЫ
При формировании расходной части бюджета принимается исполнение всех действующих расходных обязательств, установленных нормативными актами. Первоочередное и полное обеспечение расходов, без которых невозможна жизнедеятельность муниципального образования - это заработная плата работников бюджетной сферы, другие денежные выплаты населению, а также оплата топливно-энергетических ресурсов и коммунальных услуг. Планирование расходов осуществляется в пределах прогнозируемого объема доходов. Расходы должны осуществляться с учетом применения энергосбережения и максимальной экономии бюджетных средств.
Фонд оплаты груда работников бюджетных учреждений, финансируемых из бюджета поселения, определен в полном объеме, с учетом повышения, предусмотренного с 1 января 2014 года.
Глава Маукского сельского поселения                                   В.Г.Пидорский
